úplné znění podmínek akce „získejte k nákupu vysAvač MIELE“
základní parametry akce
[bookmark: _Hlk522279834]Předmětem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel („Pravidla“) spotřebitelské akce s názvem „Získejte k nákupu vysavač Miele“ („Akce“). Tato Pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla Akce a mohou být pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu uveřejněných stejně jako tento dokument.
[bookmark: _Hlk75280092][bookmark: _Ref489957495]Pořadatelem Akce je společnost MIELE,spol. s r.o., se sídlem Holandská 879/4, Štýřice, 639 00 Brno, IČO: 188 29 503, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 1790 („Pořadatel“).
doba a místo konání akce
Akce bude probíhat od 9. 10. 2023 00:00:00 hod. do 15. 12. 2023 23:59:59 hod., přičemž Pořadatel je oprávněn Akci ukončit i dříve oznámením přesného termínu na webové stránce https://www.miele.cz („Doba trvání Akce“), a to na území České republiky u všech autorizovaných smluvních partnerů (prodejců) Pořadatele, jejichž seznam je dostupný na webové stránce https://www.miele.cz/c/vyhledani-prodejce-15.htm („Autorizovaní prodejci“).
Tato Pravidla upravují podmínky Akce ve vztahu k účastníkům Akce – spotřebitelům na území České republiky.
Účast v akci
Účastníkem Akce může být pouze fyzická osoba starší 18 let s doručovací adresou na území České republiky, která si kupuje výrobky mimo rámec své podnikatelské činnosti nebo mimo rámec samostatného výkonu svého povolání a splní další podmínky uvedené v těchto Pravidlech („Účastník“). 
Akce se nemohou účastnit osoby, které jsou v pracovním či obdobném poměru k Pořadateli nebo které jsou k takovým osobám ve vztahu osob blízkých ve smyslu § 22 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že se Účastníkem stane taková vyloučená osoba, nárok na produkt za bonusovou cenu v Akci ji nevzniká.
[bookmark: _Ref525066509]Do Akce budou zařazeni a Účastníky se mohou stát pouze ti Účastníci, kteří splní všechny stanovené podmínky Akce. Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoli dle svého uvážení posoudit splnění stanovených podmínek Akce jednotlivými Účastníky a Účastníky nesplňující podmínky uvedené v těchto Pravidlech dle své úvahy z Akce vyloučit.
[bookmark: _Ref523131616]Mechanika akce, produkty v akci 
[bookmark: _Ref146786995][bookmark: _Ref146530151]Účastník Akce, který v Době a v Místě konání Akce zakoupí některý z níže uvedených setů pračky a sušičky Miele („Set“) u Autorizovaných prodejců v České republice, získá za dále uvedených podmínek vysavač Miele Classic C1 - SBAF5 v hodnotě 4.590 Kč (doporučená prodejní cena včetně DPH) za bonusovou cenu 1 Kč („Produkt za bonusovou cenu“)
	Set


	pračka Miele WWD164 WCS 9kg
	sušička Miele TWC364WP 9kg

	pračka Miele WWD320 WCS PWash&8kg
	sušička Miele TWC560WP EcoSpeed&8kg

	pračka Miele WWG660 WCS TDos&9kg
	Sušička Miele TWF760WP EcoSpeed&8kg



Každý Účastník může získat Produkt za bonusovou cenu maximálně za jeden Set zakoupený v Době trvání Akce, který zakoupí u Autorizovaných prodejců v Místě konání Akce. 
Akce se nevztahuje na nákup Setů formou splátkového prodeje. 
Pořadatel má v odůvodněných případech právo nahradit Produkt za bonusovou cenu obdobným plněním.
Sety koupené z druhé ruky, renovované nebo repasované Sety, Sety, které nebyly uvedeny na trh v České republice nebo byly dovezeny z jiné země (i prostřednictvím nákupu přes internet), nebo Sety, které jsou padělky nebo porušují práva duševního vlastnictví Pořadatele, nebudou v žádném případě způsobilé pro to, aby byly zahrnuty do této Akce.
V případě nesplnění Podmínek Akce nárok na Produkt za bonusovou cenu nevzniká.
V případě získání Produktu za bonusovou cenu za zakoupení Setu je darovací smlouva mezi Autorizovaným prodejcem a Účastníkem uzavřena s rozvazovací podmínkou, že dojde-li k odstoupení od kupní smlouvy týkající se příslušného Setu Účastníkem, pozbývá darovací smlouva ohledně Produktu za bonusovou cenu účinnosti a Účastník je povinen spolu se Setem Autorizovanému prodejci vrátit i poskytnutý Produkt za bonusovou cenu.
Pořadatel neodpovídá ani neručí za jakékoliv selhání technické, hardwaru, softwaru, serverů, webových stránek nebo jiná selhání či poškození jakéhokoli druhu, v rozsahu, který zabrání Účastníkovi nebo jinak znemožní Účastníkovi účastnit se Akce. 
Společná ustanovení
Tato Pravidla budou po celou Dobu konání Akce dostupná na webové stránce www.miele.cz. 
[bookmark: _Hlk75280566]Pořadatele je možné v souvislosti s Akcí kontaktovat též na e-mailové adrese [info@miele.cz].
Účast v Akci je dobrovolná. Účastí v Akci vyjadřuje Účastník svůj souhlas s těmito Pravidly a zavazuje se je plně dodržovat. Práva a povinnosti vznikající v souvislosti s Akcí, které nejsou upraveny v těchto Pravidlech, se řídí právními předpisy České republiky. Osoby nesplňující podmínky účasti v Akci nebo jednající v rozporu s podmínkami Akce nebudou do Akce zařazeny. Pořadatel si vyhrazuje právo bez udání důvodu vyloučit Účastníka Akce, jehož chování vykazuje známky nekalého či podvodného jednání. 
Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoliv pozměnit nebo upravit Pravidla Akce či Akci zkrátit, prodloužit či úplně zrušit bez udání důvodů a stanovení náhrady, a to bez jakýchkoliv nároků Účastníků vůči Pořadateli Akce. Každá taková změna Pravidel či Akce bude vyhlášena na webové stránce www.miele.cz. Změny bude Pořadatel provádět pouze z mimořádných důvodů, zejména v reakci na okolnosti mimo přiměřenou kontrolu Pořadatele, včetně technických či právních důvodů, a za podmínky, že Pořadatel bude vždy usilovat o minimalizaci dopadu na Účastníky.
Vyplacení peněžitého plnění namísto Produktu za bonusovou cenu není možné a Účastník není oprávněn se domáhat výměny. Pořadatel rovněž neodpovídá za jakoukoli škodu, kterou Účastník případně utrpí v souvislosti se svou účastí v Akci.
Nárok na získání Produktu za bonusovou z Akce nemůže Účastník převést na jiného Účastníka nebo třetí osobu. 
Orgánem oprávněným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů vzniklých v souvislosti s účastí Účastníka, který je fyzickou osobou – spotřebitelem, v této Akci je Česká obchodní inspekce, na jejíchž webových stránkách (www.coi.cz) Účastník nalezne mimo jiné údaje o způsobu a podmínkách mimosoudních řešení sporů, když toto řízení může být zahájeno pouze na základě návrhu Účastníka a jen poté, co se mu nepodaří spor vyřešit přímo s Pořadatelem. Formulář návrhu na zahájení řízení o mimosoudním řešení spotřebitelského sporu je dostupný na internetových stránkách České obchodní inspekce. 
Účastník, který je fyzickou osobou – spotřebitelem, má dále právo zahájit mimosoudní řešení sporu online prostřednictvím platformy ODR dostupné na webové stránce https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=CS. Postup mimosoudního řešení sporu není mediací podle zák. č. 202/2012 Sb., o mediaci, ani rozhodčím řízením podle zák. č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a výkonu rozhodčích nálezů, ve znění pozdějších předpisů, a jeho využitím není dotčeno oprávnění Účastníka obrátit se se svým nárokem na Českou obchodní inspekci či na jiný subjekt. 

Dne 2. 10. 2023

